



# Заједница електротехничких школа Србије

Београдска 16, Ниш

☎ 018 / 588 – 707 ☎ 018/ 588-708 [www.zetss.edu.rs](http://www.zetss.edu.rs)

број текућег рачуна: 250-3030000315060-70

код Eurobank EFG Štedionice - a.d. Beograd ПИБ: 103319332

**ЗАЈЕДНИЦА МАШИНСКИХ ШКОЛА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ**, Косовска 8, Крагујевац

Тел. 034/335-175, факс 034/335-178, e-mail: [direktor@politehnicka.kg.edu.rs](mailto:direktor@politehnicka.kg.edu.rs)

Министарство просвете, науке и технолошког развоја

GIZ

Поштовани,

На састанку одржаном 18.12.2014.г. у хотелу М у Београду, коме су присуствовали представници Управних (Извршних) одбора Заједница електротехничких и машинских школа и GIZ-а донети су следећи закључци:

1. Машинство и Електротехника су веома повезане струке и убудуће ће се бар тромесечно одржавати заједнички састанци Управних (Извршних) одбора Заједница електротехничких и машинских школа, јер су то највеће Заједнице средњих стручних школа и имају много проблема који се само заједнички могу решавати
2. Два трогодишња образовна профила на чијој модернизацији треба радити у оквиру GIZ-овог пројекта су: аутомеханичар у подручју рада Машинство и обрада метала и електромонтер мрежа и постројења у подручју рада Електротехника.
3. Школе које буду учествовале на конкурс за школску 2015/2016.г. за бравара-заваривача, електричара, индустријског механичара, као и за два нова образовна профила из тачке 1, треба да добију подршку МПНТР и GIZ-а да та одељења буду преко броја одељења планираних за упис. То треба јасно да пише у конкурс. Разлози за то су:
  - ако је неки образовни профил нови и у пројекту је, не може се одмах уврстити у редован план уписа, јер се кроз пројекат тестира нови модел занатског образовања
  - ако су привреди потребне занатлије (а школе које учествују на конкурс морају имати за то доказе, јер морају да обезбеде подршку привредника који ће прихватити ученике на праксу), онда треба популарисати занатска занимања. Број одељења и ученика који би се уписао у горе наведене образовне профиле не може бити тако велики да би пореметио целокупни редован план уписа.



Милан Вукобрат, председник ЗЕТШ



ПРЕДСЕДНИК ЗАЈЕДНИЦЕ

Синиша Којић